



Friluftsförbundet Hammarö lokalavdelning

Datum: 2020-05-05

Plats: Kilenegården

Närvarande: Daniel Mattsson, Karl Mattsson, Anna Westerlind och Malin Hedberg

§ 1 Mötets öppnande

Mötet förklarades öppnat av ordförande Daniel som hälsade alla välkomna.

§ 2 Val av en justerare att jämte ordförande justera protokollet

Styrelsen valde Anna till justerare.

§ 3 Godkännande av dagordningen

Styrelsen godkände dagordningen utan ändringar.

§ 4 Genomgång av föregående protokoll

Efter genomgång kunde detta läggas till handlingarna.

§ 5 Ekonomi

- 50 st mössor är inköpta som ska delas ut till ledare som sommargåva.
- Vi beställer in en Dymo-märkare.
- Daniel ser över tälten och om det ev. behövs kompletteras något.
- Vi gick igenom framtida budgetarbete.

§ 6 Rapporter

- Utvärdering tipspromenader. Har fungerat bra utifrån rådande pandemi.
- Covid -19. Hur gör vi med kanotuthyrningen? Vi ser till att det finns något desinficerande i kanotförrådet som varje person som hyr kan använda sig av för att rengöra utrustning. Daniel köper in en flaska.
- Regionstämma. Ingen deltagare från Hammarö FF deltog.

§ 7 Behandling av inkomna skrivelser

- Vi har fått en förfrågan om att delta på Skoghalls cykelklubbs arrangemang/lopp i augusti. Och vi ställer oss positiva till detta.
- Region väst har 14 platser på den digitala riksstämman 16/5. Är någon intresserad av delta kan man anmäla sig till detta.



§ 8 Behandling av utgående skrivelser

Inga utgående skrivelser

§ 9 Övriga frågor

- Nycklar. Lånar en ledare nyckeln är det viktigt att denna lämnas tillbaka. Mail ska skickas ut till alla ledare. Kalle kollar upp om Glue-låset på förrådet går att aktivera igen.
- PEP-dagen blev uppskjuten. Diskussion om när denna dag ska genomföras istället.
- Ledaravslutning 5/6. "Kom om du vill grill" Prel hamburgare m bröd. Mail med info skickas ut tillsammans med nyckelinfon.
- Kanotutbildning, Malin anmäler sig. Styrelsen uppmuntrar att ledare anmäla sig till ledarutbildningar. Som ledare behöver man få ett ok från styrelsen innan man anmäler sig.
- Riksorganisationen uppmanar till extra aktiviteter under sommaren. Malin planerar några aktiviteter och Daniel/Kalle planerar att arrangera minst två bäversafari-turer under sommaren. Denna info ska mailas ut till ledarna i föreningen.
- Fortbildning på tält planeras till i september.

§ 10 Nästa möte

Tisdag 2/6 på Teams kl 20:00

Därmed förklarade ordförande styrelsemötet avslutat.

Daniel Mattsson
Ordförande

Malin Hedberg
Sekreterare

Anna Westerlind
Justerare